Вопросы
	1

	[image: image1.wmf]
	Могу выполнить это задание.

	
	[image: image2.wmf]
	Не могу выполнить это задание.
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	• Прав только Петя.
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	• Права только Маша.
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	• Оба правы.
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	• Оба неправы.

	

	
	[image: image7.png]Tlets 1 Mama BBINOJHATH clenyomee 3anaHie: «BosbMuTe GyMAKHBIT
KBAJPAT CO CTOPOHOI 6 CM W CJI0/KHTe ero momosam. Iosyamemimiics
NPSAMOYTOJILHHK ellle a3 cloknTe momomam. Haiimre mepmmverp
(HrypBIL, KOTOPAS] NOJIYYHIACH NOCTe JBYX CKIATBIBAHHID).

Korga pebaTta cpaBHIIIT OTBETHI, OKa3aIoch, 4To y ITeTH momyunnock 12 e,
ay Mamn 15 ev. KTo 113 peGat npas? Omments npasimsHtii omeent.






	
комментарий к ответу: 
	Так как м ожно по разному сложить квадрат.
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	[image: image8.wmf]
	Могу выполнить это задание.
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	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image10.png]a, b, 1 ¢ — Tpu pasHble LMQPBI, HHI 0IHA 3 KOTOPBIX HE ABIAETCA HYyJeM.
MeHAA HX TOPAAOK 3aIHCH, COCTABIITH BCE BO3MOKHBIE TP EX3HAUHbIE WHCIA
H 0GPa30BaMm CyMMY STHX wicel. Haiqn HauGombIIIGT OBMIIIT JemmTens
3TOI CyMMBI H 4HCTIa 222,

B omeent & none «KoMMeHIMAPLIil K 0meentyy.





	
комментарий к ответу: 
	есть трехзначное число, рассмотрю его и все его возможные варианты:

авс

100а +10в + с

100в+10а +с

100с +10в +а

100в +10с +а

100а +10с +в

100с +10а +в

сумма равна 222а +222в +222с= 222(а+в+с) значит, наибольший общий делитель равен 222.
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	Могу выполнить это задание.
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	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image13.png]Bpuraza 113 4 MamipoB JIODKHA MOKPAacHTh CTeHbl B TOMEN[EHHH JMIHOM
10 M, mHpHHOIT 5 M H BeIcoTol 3 M. Ha ofiHOIT H3 JUIHHHBIX CTeH HMeeTcsa
JBEPh TUIOMabI0 | KBAZPATHRI MeTp, KOTOPYIO
KPAacHTb He HY/KHO, Ha OJJHOI M3 KOPOTKIX CTeH —
OKHO TUIOINAABI0 2 KBAfpaTHBIX MeTpa. UToGbl He
MeIaTh, APYT JIPYTY, MaTAPbl JOTOBOPHIHCE, UTO
KaAJIblil M3 HHX GyJeT KPacHTh I10 OJHOM CTeHe.
3a Kakoe BpeMA OpHIaza BBIIONHHT BCIO PadoTy,
€CIT MATUPBI TPHCTYTIAT K PaboTe OTHOBPEMEHHO,
GyayT padoTaTh Ge3 IepepbiBa, H KaKIbIH Map
GyeT TPATHTh Ha MOKPAcKy 1 KBafpaTHOro Metpa
TIOBEPXHOCTH 5 MHHYT?

B omeemn 6 none «KoMveHMaptiri Kk omeenyy.






	
комментарий к ответу: 
	1)5х3=15(кв:м)

2)10х3=30(кв:м)

3)10х3-1=29(кв:м)

4)15-2=13(кв:м)

5)29х5=145(мин)

6)13х5=65(мин)

7)30х5=150(мин)

8)15х5=75(мин)

Ответ: Получается что последним маляр закончит свою работу позже чем остальные. Получается что через 150 минут или 2 часа 30 мин.
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	[image: image14.wmf]
	Могу выполнить это задание.

	
	[image: image15.wmf]
	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image16.png]OnHaxmel B CBOeM MIOGHMOM Temecepmane DHIHIN ycTbIman,
910, BCIEACTRHE MAPHHKOBOTO S(diekra, miaBydme MbIbI MOTYT
pactasts m ypoeeHh MHPOBOTO OKeaHA MOJKET NOBBICHTBCA HA
HECKOTBKO METpOB, 9UTO MPHBEZIeT K 3alOMIeHHI0 0OJBITHX
miomaneii ero crpaspl.  DEmHOD OTHecca K HHopMammm
KPHTINeCKH W, TOGEI MPOBEDHT ee CUPABERTHBOCT, MPOBET
XHTPBIH ONBIT.

OH B3 GyTBUIKY ¢ BOZOH I NOCTABIN €6 B MOPOSITHHYIO
Kamepy. Kakopo ske GbU10 ero yIHBIEHHE, KOTIA OH HA CIeyOMIil
ZeHb, OTKHIB MOPOSIVIKY, OGHAPYAKIU, 9TO BOZIa 3aMepsma I
CTeKnAHHAA GyIRKA mommyna QHNHNN HCMYTAnca o pelmum
GOMbIIte SKCIEPHMEHTOR CAMOCTOATENHHO He IPOBOIHTE, A TONHKO ¢
manoit. Kakoil BEBOJ MOKHO,CHeIaTs 13 SkcTepuMenta umimma?
TIpesyo:KH CT0c0s, Kak MOMHO SAKORMATE SKciepuMenT Dummmma,
TOGbI CTANO 5ICHO, NOBBICHTEA, W HORMBHTEA yposens Mupooro
OKeaHa 0T TadHHA IUTABYIHX TbJIOB.






	
комментарий к ответу: 
	При замарозке воды она разширяется и поэтому бутылка шде находилась вода лопнула.

Если в сосуд с водой кинуть лед то обьем воды станет больше.

Поэтом  мы можем сказать что слух подтвердился.
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	Могу выполнить это задание.
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	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image19.png]TIpoumTaii pasroBop jeTeii.

Mistuct: Onama — 5mo epudst Ha MOHKOI HOXeKe.
Deon: Heim, epubst Hl NIOHKOL HOXeKe — N0 HOLAHKLL.
Cawa: Ho2aHK eclits Heb3A, ( ONAINA MONCHO.
1) Onpenemi mapy (I Maphl) AeTeil, KOTOpbIe B CIope
TOBOPAT MPOTHBOMOIOKHOE.
2) Onpenem mapy (HITH Hapbl) JeTeil, KOTOpbIE B CIIope}
TOBOPAT IPO PA3HOE.

Bamiuuu omeemst & none «KomMveHmAptiil K omeentyy.






	
комментарий к ответу: 
	Миша и Федя-по разному

Федя и Саша-разное

Миша и Саша - разное
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	Могу выполнить это задание.
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	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image22.png]F])}ma llCCﬂE:[OBﬂTEﬂEﬁ Hﬂﬁﬂm:[ﬂﬂﬂ 32 H3MEHEHHEM YHC IEHHOCTH 'iﬂﬁuEB H
BOJKOB B 3KA3HIIKE «3eeHoMy. Ha PHCYHKe JIaHHbIe 1T Hadmoferii. Kak
Thl CYUHTAEllb, KaKOil l'])ﬂ(l)ﬂl\" COOTBETCTBYET H3MEHEHHK) YHCIEHHOCTH
KaKIxX 'iBE])Eﬁ? Kﬂl\'}'lO B3aHMOCBA3b MO 1€HbIE YBHAETb MEAKT

H3MeHEHHeM WHCIIEHHOCTH 3Bepefi? TIpenmoAt oGbACHeHHe, TOUeMy Takad
B3aHMOCBA3b ecTh. [Tonpodyii ckasaTh Mo TpadiKy, B KakHe rofibl B pafioHe
3AKa3HHKA ObINa 3acyxa?

Bamiuuu omeemst & none «KomMveHmAptiil K omeentyy.

YUCNEHHOCTb , ThIC. FONOB

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010





	
комментарий к ответу: 
	1 грфик:зайцы

2 график: волки

В пищевой цепи волки питаются зайцами, а зайцы травой.

Засуха была 2006-2007 годах, по этому это сильно отразилось на числености зайцев.
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	[image: image23.wmf]
	Могу выполнить данное задание.

	
	[image: image24.wmf]
	Не могу выполнить это задание.

	

	
	[image: image25.png]OBpasyil ¢ MOMOWBIO MPHCTABOK 00-, OT-, WOA-, pa3-, ¢-, BB H JPYIHX
MOp(eM KaK MOAKHO GOMbIIE CIOB OT IMAroNoB HCKATH, eXaTh, YTHKHTD,
030PHHYATE, HIPATH, NITHTD, KJIACTD, TYAOHHTE (CTIOBO Ha «CKA30YHOM)
A3BIKE).

B 3nni cnoed & none «KoMveHmaptiil K omeentyy.





	
комментарий к ответу: 
	обыскать;отыскать;подыскать;разыскать;сыскать;поискать;обыскаться; разыскаться.

объехать;отъехать; подъехать; съехать;выъехать;поехать;подъехать;съехаться;разъехаться;наехать;приехать.

отутюжить;поутюжить;подутюжить;разутюжить;наутюжить;приутюжить;приутюжиться.

отозорничать;отозорничаться;разозорничаться;созорничать;поозорничать.

отыграть;обыграть;обыграться;переиграть;поиграть;разыграть;подыграть;сыграть;сыграться;выиграть;проиграть;проиграться.

отпилить;попилить;подпилить;подпилиться;распилить;распилиться;спилить;выпилить;попилить;допилить;испилить;надпилить.

откласть;подкласть;подкладывать;складывать.

обдудонить;отдудонить;обдудониться;отдудониться;раздудониться;раздудонить;подудонить;подудониться;передудониться;передудонить;передудонивать; выдудонить;выдудониться;сдудонить;сдудониться.


	8

	[image: image26.wmf]
	Могу выполнить данное задание.

	
	[image: image27.wmf]
	Не могу выполнить данное задание.

	

	
	[image: image28.png]B ctpane Mopdmanamm sxm aBa Gpatia-kopra: Kmon n Kman. On
MOCTOAHHO Ba/KHHYAMH H CHIOPHIH, KTo BakHeil KnaH rosopiut: « 41 rmasHee!
Mue Bce kmamAloTca!». «Her, 1 BakHee! TIOHEeHHA Jake B ILIKOJE
myqatoT!" — kpruan Kinan. Vemblmama koponesa Mopdemika criop ¢BOIX
TIOJIAHHBIX H H3/JANa YKa3 CIIEL{HATBHO 1A HTHK KOPHEil ‘ ) "
(=

Kakoii yka3 H3Jaja Kopoiesa?
3amunin ceoro éepctiro 6 none «KoMMeHINAPLLl K OMeenyy.





	
комментарий к ответу: 
	Я, королева Морфоландии, повелеваю:1. Корням Клон и Клан прекратить разногласия;2. Корню Клон предписывается в обязательном порядке выходить на работу в слабой позиции;3. В сильной позиции корни Клон и Клан имеют одинаковые полномочия, то есть имеют право выходить на работу оба в зависимости от того какой звук слышится в том или ином слове.

Приказ обязателен к исполнению повсмесестно.
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	[image: image29.wmf]
	Могу выполнить это задание.

	
	[image: image30.wmf]
	Не могу выполнить данное задание.

	

	
	[image: image31.png]Ha ypoke pycckoro s3pIka J€TH 3alLIChIBAII CJI0BA [107] HKTOBK]
meamp, Kakao, KAEMKA, CUAIND, COM3, CINPVA, Boetf, WIoH, OVil, oastc,
TUICHIIHO, KAVAVK.

MesKTy JABYMA JeBOUKAMH BOSHHK CIIO.

Mama yTBepAZana, 4UTO BO BCEX IePEUHCIEHHBIX CTOBaX GYKBBI,
0G03HAYAIONIHE TTACHBIE 3BYKH, COOTBETCTBYIOT KOHKDETHOMY TIACHOMY
3BYKY, a O ¢ Hefl He COTTIaIIanach.

Kak Tel AyMaellb, KTO M3 JEBOUEK MPaB M MOYEMy Thl TAK CUHTACIIH?
Samaui omeein 6 none «KomveHmaptiii x oneentyy.






	
комментарий к ответу: 
	Я согласна с Олей, так как звуки и буквы совподают только с сильной позиции, и то не всегда( есть орфограммы сильной позиции, где существуют проблемы выбора гласной буквы). В слабой же позиции действуют законы позиционного чередования звуков, соответствии с которыми используются иные представители гласной фонемы. Так например, в слабой позиции никогда не встречаются звуки О и Э, они заменяются на А, И, редуцированный твердый, редуцированный мягкий. Следовательно, буквы, обозначающие гласные звуки, не всегда соответствуют конкретному гласному звуку.
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